

Следователи поздравили детей с праздниками



27 декабря 2017 года в Детском доме № 4 царили жизнерадостное настроение и праздничная атмосфера. Подготовка к встрече нового 2018 года начата! Украшены комнаты в семьях (так называются группы) рисунками ребят, поделками и белоснежными аппликациями на окнах.

В торжественном зале все знакомые лица: воспитанники и педагоги, администрация, выпускники 2017 года, гости и шефы – сотрудники СУ СК России по Омской области (представители следственного отдела по САО г. Омск и отдела документационного обеспечения). Чудесный новогодний спектакль-сказка «Двенадцать месяцев» порадовал всех: зрителей - красивыми номерами, которые подготовили ребята, а участников концерта и победителей конкурса новогодних рисунков – сладкими призами от шефов! Гости от души поздравили ребят с праздником и отметили их новое театральное достижение.

Праздник был продолжен детьми и педагогами и за чаепитием в семьях, где выпускники с

удовольствием рассказали о своем участии в съемках вышедшей к новому году телевизионной программы.

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1200028>